О созыве общего собрания участников долевой собственности на земельные участки в границах бывшего колхоза имени Карла Маркса 

«Администрация городского поселения город Бобров Бобровского муниципального района Воронежской области в соответствии со статьёй 12.1 Федерального закона от 24.07.2002 года № 101-ФЗ « Об обороте земель сельскохозяйственного назначения» сообщает о созыве общего собрания участников долевой собственности на земельные участки в границах бывшего колхоза имени Карла Маркса, которое состоится 23.01.2015 г. в 10.00 часов по адресу: Воронежская область, Бобровский район, г. Боброва, ул. Им. Кирова, 67 (актовый зал). 

Повестка дня: 1. Утверждение списка земельных долей, которые в установленном законом порядке могут быть признаны невостребованными.
                            2.  Разное.

Каждому участнику долевой собственности на земельный участок необходимо иметь при себе паспорт, документы, удостоверяющие право на земельную долю, доверенность (для представителя собственника земельной доли).

Информацию по повестке дня можно получить у представителя по адресу: Воронежская область, Бобровский район, г. Бобров, ул. Им. Кирова, 67 (администрация городского поселения) или по телефону (47350) 4-18-62, (47350) 4-02-62».   
