ОБЩЕСТВЕННОЕ ОБСУЖДЕНИЕ
Проекты об утверждении форм проверочных листов в рамках муниципального контроля 

Администрация городского поселения город Бобров сообщает, что с 9 февраля по 25 февраля 2022 года проводятся общественные обсуждения по проектам об утверждении проверочных листов по муниципальному контролю: в рамках муниципального жилищного контроля, муниципального земельного контроля, муниципального контроля в сфере благоустройства, муниципального контроля на автомобильном транспорте и дорожном хозяйстве на территории городского поселения город Бобров Бобровского муниципального района Воронежской области.
В целях общественного обсуждения вышеуказанные проекты программы профилактики размещены на официальном сайте администрации городского поселения город Бобров Бобровского муниципального района Воронежской области в информационно-телекоммуникационной сети "Интернет" https://www.bobrovcity.ru в разделе Муниципальный контроль.
Предложения необходимо направлять на электронную почту администрации городского  поселения город Бобров Бобровского муниципального района Воронежской области: bobrov.adm@mail.ru, bobrovg.bobr@govvrn.ru, либо по почтовому адресу: 397702, Воронежская область, Бобровский район, г.Бобров, ул.им.Кирова, 67.
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